
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 15 settembre 2025, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale P.zza
Capitano Beltrami, si è riunito il Consiglio di Quartiere di Cireggio nelle persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X
NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli.

Il Sig. Elio Perletti assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta
con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi sul territorio;
2) Sistemazione strade a seguito lavori per fibra;
3) Via Varallo: sistemazione bordo strada e ringhiera di protezione;
4) Segnalazione problematiche;
5) Proposta prossime attività;
6) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig. ra Paola Nicolazzini.

________________________________________

VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Cireggio è avvenuta con nota Prot.
26951  del  10/09/2025,  ai  sensi  dell’art.  37  del  Regolamento  per  la  Partecipazione  Popolare,
recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla  Presidente  ed  ai  Consiglieri  del  Consiglio
Comunale, al Sindaco ed agli Assessori della Giunta Comunale;



 Sistemazione strade a seguito lavori per fibra: l’assessore Gemelli comunica che, a seguito
dell’incontro  in  data  odierna  con  i  responsabili  delle  imprese  che  si  occupano
dell’esecuzione  dei  lavori,  sono  stati  concordati  modi  e  tempi  per  il  ripristino  delle
condizioni  ottimali  delle  strade  coinvolte  iniziando  da Via  Varallo  che  dovrebbe essere
sistemata entro fine ottobre/novembre p.v.

 Via Varallo - sistemazione bordo strada e ringhiera di protezione: l’Assessore comunica che
gli uffici comunali preposti sono già in possesso di elenco e documentazione relativa alle
strade comunali che presentano criticità, ma che queste, a causa della mancanza di risorse
economiche, potranno essere sanate solo in presenza di fondi disponibili.

 A seguito della segnalazione di don Pietro Minoletti circa un guasto alle luci dell’orologio
del  campanile  e  alla  presenza di  un cestino rifiuti  vicino all’entrata  della  chiesa di  San
Bernardo che, emanando cattivo odore creava disagio durante le funzioni, si è provveduto a
togliere il cestino e avviare la riparazione dell’impianto luminoso dell’orologio.

 Vengono  segnalate  alcune  criticità  del  parco  Moscatelli,  peraltro  molto  apprezzato  ed
utilizzato dagli abitanti del quartiere: serratura cancello rotta, frequentazione in tarda notte
da  parte  di  ragazzi  che  poi  lasciano  spazzatura,  stato  deterioramento  delle  panche.
L’assessore segnala di aver già predisposto e inviato all’ufficio manutenzione da circa 3
mesi il cartello recante il regolamento per l’utilizzo del parco, ma che a tutt’oggi l’ufficio
non ha ancora provveduto a stamparlo; in mancanza di un regolamento esposto al pubblico
non  è  possibile  utilizzare  il  servizio  di  sorveglianza  per  sanzionare  un’infrazione.  Si
provvederà comunque alla  riparazione della  chiusura del  cancello  e alla  sistemazione  di
panche e tavoli.

 Il  Consiglio  segnala  inoltre  la  presenza  nel  parco,  molto  frequentato  da  famiglie  con
bambini, di piante potenzialmente pericolose perché troppo alte e richiede un sopralluogo
per valutare la situazione e porvi rimedio.

 Viene anche segnalato che l’area giochi realizzata in prossimità del campo di calcio di Via
Mozzalina  non  viene  utilizzata  a  causa  dell’erba  alta,  mancanza  di  pavimentazione
antitrauma, presenza di immondizia. L’assessore assicura che effettuerà un sopralluogo per
verificare le condizioni del parchetto e gli interventi necessari

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22.00.

                                                                                              
                           Il Verbalizzante                                            Il Vice Predisente CdQ Cireggio
                         Sig.ra Paola Nicolazzini                                       Sig. Elio Perletti
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